



昨日下午合肥空气再次“重度污染”，还将持续两天

# 上午让你喘口气，下午又“压”来

星报讯(记者 俞宝强 祝亮) 昨日，“昏黄”的空气依旧不愿离开合肥。上午，空气质量虽有好转的迹象，但从中午开始，污染指数再次攀升，截至下午6点，合肥空气质量变差了许多。

## 合肥全市总体污染指数超过200

昨日下午，记者从合肥市环境监测站公布的数据中发现，合肥全市总体污染指数超过200，达到218，为“重度污染”标准。10个监测点中，已经有8个数据遥遥甩开200的重度污染界限，分别为庐阳区、包河区、长江中路、明珠广场、三里街、董铺水库、琥珀山庄、滨湖区。只有瑶海区、高新区略好，但也离重度污染一步之遥。

## 预计雾霾仍会持续两天

14日夜里到15日早晨，全省有59个市、县出现雾霾天气，部分地区出现能见度低于50米的强浓雾，其中合肥30米、亳州40米、泗县40米。14日0时~15日16时，全省共有70个市、县发布大雾预警，其中23个红色预警，27个橙色预警。截至15日16时，仍有15个市、县处于预警状态。

据省气象专家预计，15~19日全省以晴到多云天气为主。17日前我省仍多雾霾天气。



金寨路高速口

程兆/图

## 机场昨增开26个航班，送走所有滞留乘客

星报讯(廖根海 星级记者 王玉) 昨日合肥上空的雾霾天气出现了一些好转，合肥机场也是立即行动起来，将前日取消的航班纷纷增加飞行，安全地将滞留乘客送走。据悉，昨日合肥机场全天共飞行了79个架次航班。密集度之大，是合肥机场少有的。

前天，合肥机场遭遇了2008年以来最大的雾霾天气，能见度不足100米。机场被迫取消49个架次航班，约3000多名乘客滞留。机场立即启动应急预案，

将家住合肥市的2000多人送回家，并电话保持联系，确保第二天天气转好后正常登机。同时，机场出动了57台车辆及时将1400多名外地旅客安置到合肥各大宾馆休息。

昨日清晨6点，大雾散去，机场航班起降恢复正常。昨日合肥机场在保持正常航班起降基础上，又增加了26个航班，全天共飞行79个架次航班，并确保所有乘客安全起飞。

## 大雾致3车相撞4死1伤

星报讯(陈枢恒 周腾 记者 鲁龙飞) 1月14日下午2时42分，宁洛高速界首收费站附近发生一起三车连环相撞事故，一辆小轿车被两辆大货车挤压在车下，小轿车内三人当场死亡，后方大货车驾驶员也不幸遇难。据了解，该事故是因大雾天气所致，事发时，宁洛高速能见度仅有20米，车辆在行驶时由于看不清前方车辆导致惨剧发生。

## 班车与面包车碰撞致一死多伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日清晨6时许，合水路9km+50m处长丰县境内，一辆客运班车在行驶途中，与一辆微型面包车发生迎面碰撞，造成面包车上一人不幸身亡，另多人不同程度受伤。

记者了解到，这辆班车由北向南行驶，行驶至该路段时，与迎面而来的面包车发生剧烈碰撞，导致两车上多人不同程度受伤，一人不幸死亡。

记者从警方获悉，班车司机姓王，长丰县人，面包车司机姓孔。附近路人称，两车“面对面”发生碰撞，原因或与清早大雾视线受阻有关。

不幸的是，面包车副驾驶人在送医后，因伤势严重不治身亡，死者姓孙，26岁，江苏人。

## 大雾迷了女子回家路

星报讯(星级记者 张敏) 王女士住在合肥九龙路上一小区内，1月14日夜里22时许，其乘坐226路公交车到底站下车后，发现户外已是浓雾。

只身一人的王女士沿着熟悉的道路往家走，走着走着发现自己迷路了，加上周围无人经过，一时无法问路，王女士只好拨打了报警电话。

辖区民警赶到后，根据王女士提供的周边建筑物标牌，找到了王女士，并驱车将其送往住处。

## 我省高速公路昨晚全部正常通行

星报讯(星级记者 王玉) 昨日上午，受大雾影响，我省内的多条高速公路被限速行驶。同时，禁止三超车及危化品车辆上高速。

昨日上午，我省内的高速通行依然受到影响。记者从省高速公路公司了解到，被限速的高速有合铜黄高速铜汤段，限速60公里/小时，宁洛高速蒙城、利辛限

速40公里/小时，合六叶高速全线限速60公里/小时，六武高速金寨段、古碑、丁埠、天堂寨限速60公里/小时，芜宣高速限速60公里/小时。

中午前后，我省内大雾情况出现好转，被限速的道口陆续放行。截至昨晚记者发稿，我省内高速全部正常通行。

## 省城旅行社欲推“好空气”主题游

星报讯(记者 董艳芬) 空气也能拿来卖，只不过，这一次卖家不是陈光标，而是旅行社。记者昨从省城旅游市场了解到，随着我国北方多地出现连续阴霾天气，海南“好空气”主题的旅游套餐亮相。业内人士表示，我省黄山、大别山等地区的空气负离子含量很高，也有“空气”卖点。

“海南部分地接社确实在推类似的主题游，但我觉得‘躲雾’只是个说法，因为海南的气候一直都是这

条线路的卖点。”安徽银泰国旅总经理袁忠志告诉记者，从目前地接社反馈的“养生润肺”系列主题的旅游线路产品来看，线路价格并没有上涨。

省中旅副总经理赵各在接受记者采访时表示，选择“空气游”没有必要舍近求远，因为我省黄山、大别山等地区的空气负离子含量很高，也可以推出类似线路产品，下一步，该旅行社还将与景区合作，推出“好空气”主题游。

## 口罩、空气净化器热卖

星报讯(记者 丁林) 连日的雾霾天气，带来的不仅是医院呼吸科病人的迅速增加，口罩、空气净化器等产品也成为抢手货。记者调查发现，除了品牌空气净化器销量借势暴增，有的网店口罩的销售已打起“抗菌防霾”牌，半天就售了1700多只。

在单品销售排名第一的上海某网店，最近几天的口罩成交量“突飞猛进”。以昨日为例，记者翻看了零点至下午1点的成交记录，页面显示已达87页，以每页20只均数计算，半天时间该网店即卖出了1700多只口罩。

不仅是口罩，空气净化器的销售也很火。远大、亚都、松下、大金等品牌近期天猫电器城销量也开始上升。以远大为例，一款原价为3280元的空气净化器，在宝贝说明中已提到“库存告急”、“每人限购2件”等。昨日零点至下午2点半，该款空气净化器已售出31件。

来自淘宝网的数据显示，近几日，淘宝指数的口罩搜索环比涨了15.58%，空气净化器搜索环比涨了16.09%。其中，口罩、空气净化器搜索购买最多的地区均是北京地区，分别占总成交的3成左右。统计也显示，11~13日，我省有521人次共购买819只口罩。

交通

雾  
祸

商  
机